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2015届北京博飞联考世界史千题训练十一
1．新航路开辟中，到过印度洋的是 （ ）

①迪亚士 ②达·伽马 ③哥伦布 ④麦哲伦的船队

A．①②③④ B．①②④ C．②③④ D．②④

2．16世纪以来亚、非、拉美地区社会生活方式逐渐发生变化的原因是 （ ）

A．资本主义生产方式的传播 B．西方宗教、文化的渗透

C．文艺复兴运动的影响 D．资本主义世界体系初步确立
3．新航路开辟以后，欧洲发生了价格革命。造成价格革命的原因是 （ ）

A．世界各地的商品大量流入欧洲 B．欧洲地中海商业中心衰落
C．大量的黄金白银涌入欧洲市场 D．欧洲封建主势力逐渐衰落

4．新航路的开辟在世界范围内产生的影响是 （ ）

①加强了世界各地的经济文化联系 ②西方国家开始在各大洲进行殖民掠夺

③促进亚非地区资本主义萌芽出现 ④给各地区带来深重灾难并造成其落后

A．①②③④ B．①②③ C．①②④ D．②③④
5.文艺复兴运动发源于意大利的根本原因是 （ ）

A．资本主义萌芽最早出现在意大利
B．保留了丰富的希腊罗马的古典文化
C．聚集了许多学者和人才
D．与拜占廷帝国和阿拉伯帝国长期的经济文化联系

6．中世纪，西欧知识界强调：“人具有高贵的理性，人具有伟大的力量……”。它体现了（ ）

A．希腊罗马古典文化的传统 B．人文主义的核心思想

C．成熟的资产阶级思想体系 D．“主权在民”的原则
7．文艺复兴时期人文主义追求个性解放，反对神学迷信，主要是因为 （ ）

A．新航路的开辟打破了“天圆地方”说
B．资本主义工商业的发展突出了人的作用
C．宗教改革运动动摇了天主教会的地位
D．哥白尼“太阳中心说”的创立
8．1640年英国新议会的召开是资产阶级革命开始的标志，这是因为 （ ）

A．议会提出了掌握政权的要求 B．国王宣布“讨伐议会”挑起内战

C．议会组建军队与王军交战 D．内战后议会把持了全国政权
9．英国资产阶级革命结束的标志是 （ ）

A．处死查理一世 B．宣布成立共和国
C．光荣革命 D．打败王党军队
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10．英国早期启蒙思想家霍布斯与洛克的共同主张是 （ ）

A．国家应保护私有财产 B．人民有权推翻专制君主的暴政
C．权力的“制约和平衡” D．国家是通过社会契约建立的

11．在欧洲启蒙运动中，提出“已经按约建立一个国家的人，由于因此而受信约的束缚必须承认某一个人

的行为与裁断……因此一个君主的臣民，不得到君主的允许，便不能抛弃君主政体。”这一主张的是

（ ）

A．狄德罗 B．霍布斯 C．洛克 D．卢梭
12．孟德斯鸠提出三权分立的主要目的是 （ ）

A．解决专制弊端 B．实现天赋人权 C．建立平等社会 D．加强中央集权

13．和中国明末清初具有民主色彩的思想比，欧洲启蒙思想的突出特点有 ①代表早期资产阶级的利益和

要求 ②从法律角度证明社会变革的合理性 ③反对君主专制 ④强调“公民意识” （ ）

A．①②③④ B．②③④ C．①③④ D．①②④
14．启蒙运动在反封建方面远远超过了文艺复兴，主要表现在 （ ）

A．彻底批判专制主义 B．对资本主义近代社会制度提出了设想
C．否定专制主权，追求民主自由 D．影响波及亚洲、美洲
15．“1607年，100多名男子乘三艘帆船从不列颠启航，远涉重洋。登上了大西洋彼岸，从此，这片土地
开始在剑与火中孕育一种崭新的文明．”这 100多名男子来到了 （ ）

A．印度 B．北美 C．澳大利亚 D．中国

16．美国 1787年宪法规定最高法院大法官应由 （ ）

A．国会提名，总统任命 B．总统提名，众议院任命

C．总统任命，国会批准 D．参议院同意，总统任命

17．美国的《独立宣言》和法国的《人权宣言》都具有历史进步意义，二者都鲜明地体现了（ ）

A．“三权分立”学说 B．天赋人权思想
C．反对种族歧视的进步主张 D．国王受法律约束，只能依法行事
18．1787年宪法规定美利坚合众国实行的政权组织形式是 （ ）

A．议会共和制 B．总统共和制
C．君主立宪制 D．责任内阁制
19．对美国独立战争和南北战争相同点的归纳中，不正确的是 （ ）

A．引起战争的经济原因与英国有关
B．战争都有利于美国资本主义发展
C．战争都带有资产阶级革命的性质
D．战争都改变了美国的社会性质
20．1789年 7月 14 日是不同寻常的一天，正在“巴黎大酒吧”饮酒的布朗先生的经历中最符合历史史实
的是 （ ）

①巴士底狱那边出事了

②接着布朗又听说国王把国家机密出卖给了奥地利

③所以立宪派决定处死国王，布朗先生一听说要处死国王，便自言自语道

④好，好，好。按照《民法典》就该这样

A．① B．①② C．①②③ D．①②③④
21.1789年 8月，法国制定会议颁布法令：“一切公民和一切财产均应纳税。”这在当时的实际意义最准
确的表述是 （ ）

A. 否定了特权等级不纳税特权
B．维护了大资产阶级利益
C．将“法律面前人人平等”原则变成了现实
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D. 标志着资产阶级统治的真正确立
22．1793年 6月到 1794年 7月是雅各宾派在法国的执政时期。雅各宾派未能长期执政的原因有

（ ）

A．未能解决土地问题，没有获得农民的支持
B．未能调动人民的力量，没有将外国干涉军赶出法国
C．未能坚持惩治嫌疑犯的法令，导致路易十六复辟

D．未能妥善解决其内部矛盾，导致雅各宾派分裂

23．拿破仑为法国资本主义发展所作的贡献包括 （ ）

①多次挫败反法联军 ②发展科教事业

③建立法兰西银行 ④鼓励发展工商业

A．①②③④ B．①②④ C．①③④ D．②③④
24．拿破仑《民法典》公布的最重大意义是 （ ）

A．废除了封建君主制度和等级制度 B．促进了法国资本主义经济的发展
C．确立了资本主义社会的立法规范 D．废除了封建土地所有制和封建义务
25．与拿破仑统治时的法国相比，美国政治体制的主要特点是 （ ）

①实行中央集权 ②总统和议员都由民主产生

③立法、行政、司法三权分立 ④恢复等级制度

A．②③④ B．①②③ C．②③ D．①④

1．第一次工业革命完成的标志是 （ ）

A．雇佣关系取代师徒关系 B．大机器生产取代工场手工业
C．改良蒸汽机的投入使用 D．英国世界霸主地位的确立
2．工业革命密切了世界各地联系，基本媒介是 （ ）

A．物美价廉的商品 B．具有威力的炮舰
C．先进通讯手段 D．资本主义政治制度
3．英国的亚当·斯密主张用“看不见的手”去调节资本主义社会的生产和分配，反对用人为的制度去加
以控制，这实际上反映了 （ ）

①主张重商主义的政策 ②提倡自由主义的政策

③国家垄断资本主义政策 ④工业资产阶级的利益

A．②④ B．②③④ C．①③④ D．①④
4．19世纪中期资本主义世界体系初步形成的表现包括 （ ）

①一些重要国家通过改革或革命进入资本主义阶段

②工业革命使资本主义力量大为增强形成了世界市场

③西方列强加强对扩张，控制了世界大部分地区

④封建势力在世界上濒临灭亡

A．①② B．②③ C．①②③ D．②③④
5．林肯总统在就职演说中强调“从地理环境上说……我们不能把各地区从彼此的位置上挪开，也不能在
它们之间筑起不可逾越的城墙。……我们之间感情的纽带，或许会因情绪激动而绷紧，但决不可折断。”

主要是为了 （ ）

A．成立美国联邦政府 B．夺取佛罗里达半岛
C．反对南部同盟的分裂活动 D．遏止增加“蓄奴州”的要求
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6．1857年资本主义世界性经济危机的爆发反映了 （ ）

A．工业革命从英国扩展到世界其它地区

B．资本主义制度在世界范围内确立

C．帝国主义国家控制了世界大部分土地和人口

D．资本主义世界市场的初步形成
7．影响 19世纪 60、70年代资产阶级革命和改革潮流形成的主要经济和政治因素是（ ）

A．工业革命和科学社会主义
B．工业革命和法国大革命
C．工业革命和资本主义世界体系的初步形成
D．工业革命和维也纳体系崩溃

8．19世纪后期，改变了欧洲国际格局的重大事件是 （ ）

A．意大利完成统一 B．德意志完成统一

C．俄国 1861年改革 D．第二次工业革命

9．俄国 1861年改革的主观目的是 （ ）

A．发展资本主义经济 B．改变俄国的社会性质

C．解放农奴，提供自由劳动力 D．维护沙皇专制制度

10．日本以改革的方式走上发展资本主义的道路，主要是因为 （ ）

A．西方列强入侵使日本封建经济解体 B．资产阶级与封建势力相互妥协

C．资本主义生产关系发展水平低 D．武士阶层力量强大
11．日本在明治维新期间利用了一个相对宽松的国际环境。下列哪些史实可以支撑这一观点（ ）

①英法俄等国正加紧侵略中国并镇压太平天国运动

②美国忙于内战后的南部重建

③德意正忙于统一运动

④法国被普法战争和巴黎公社困扰

A．① B．①② C．①②③④ D．②③④
12．美国维护统一对英国的影响与德国实现统一对法国的影响 （ ）

①两者分别损害了英法利益 ②英法却采取不同对策

A．①不正确②正确 B．①正确②不正确
C．①②均不正确 D．①②均正确
13．与世界历史上第一次经济危机有关的是 （ ）

A．第一国际的成立 B．工人运动的兴起
C．《国富论》的发表 D．无产阶级政党建立
14．第一国际的成立使国际工人运动发展到了一个新的阶段。以下各项能说明这一观点的是（ ）

A．各国普遍进行了无产阶级专政的尝试
B．国际工人运动由分散走向了联合
C．各国普遍建立了共产党的组织
D．工人运动从经济斗争转向了政治斗争
15．发电机和无线电报的问世，反映了 （ ）

A．英国科学家在电的应用方面做出了决定性的贡献
B．电学的发展落后于电的应用
C．科学理论对技术和生产的指导作用越来越大
D．科学理论的发展一定先于技术的应用
16．轮船、火车等交通工具传入中国，对中国近代社会产生的影响不包括 （ ）

A．客观上推动了中国的近代化 B．促进了人口流动、信息交流
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C．便利了列强进一步掠夺中国 D．减缓了中国半殖民地化进程
17．第二次工业革命时期，影响主要资本主义国家经济发展不平衡的因素有 （ ）

①新技术、新机器在生产中的应用程度 ②垄断组织的发展水平和普及程度

③资金、市场对工业生产的满足程度 ④农业发展与工业发展的适应程度

A．①②③④ B．②④ C．③④ D．②③④
18．形成美国帝国主义特征的主要原因是美国 （ ）

A．大量资本输往国外 B．在丰富的资源，广阔的市场
C．垄断组织的集中形式较高 D．成为以重工业为主导的工业国
19．19世纪末 20世纪初，资本主义世界体系最终形成，世界连成为一个整体，其原因是（ ）

①第二次工业革命推动资本主义经济高速发展 ②主要资本主义国家进入垄断阶段

③没有爆发大规模的全球战争 ④世界被瓜分完毕

A．①②③④ B．①② C．①②④ D．③④
20．19世纪最后 30年里，股份公司得到广泛发展，这一“发展”在很大程度上适应了（ ）

A．新兴工业扩大规模的要求 B．垄断资产阶级榨取超额利润的要求
C．帝国主义进行扩张的要求 D．后起国家重新瓜分世界的要求
21．19世纪晚期，欧美工人运动重新走向高涨的表现不包括 （ ）

A．罢工运动次数增多，规模扩大 B．马克思主义进一步传播
C．武装斗争增多 D．以经济斗争为主要奋斗目标
22．下列图表引自列宁《帝国主义是资本主义的最高阶段》，据此可以判断下列选项中不正确．．．的是

（ ）

主要经济区 铁路（千公里） 生铁（百万吨） 纱锭（百万枚） 商船（百万吨）

不列颠 140 9 51 11
俄国 63 3 7 1
美洲 379 14 19 6
东亚 8 0.02 2 1

A．英国资本主义工业发展在当时已全面衰退
B．俄国资本主义发展落后于其他资本主义国家
C．美国是当时工业发展最迅速的国家
D．东亚地区经济落后于俄国
23．1895年美国三百家大垄断公司联合组成“全国制造商协会”。协会设有各种常务委员会研究对外政策，
并由顾问委员会同政府联系，这表明 （ ）

A．美国的民主政治不断得到了完善
B．美国国家垄断资本主义开始产生
C．垄断资本主义干预国家的政治经济生活
D．国家加强了对私人生产的干预

24．近代科学形成的标志是 （ ）

A．解析几何学的建立 B．牛顿力学体系的建立

C．生物进化论的确立 D．原子论的创立

25．2005年被联合国确定为国际物理年。100年前，对牛顿引力理论进行创新，并引发物理

学思想一场革命的科技成就是 （ ）

A．“X射线”的发现 B．居里夫妇提炼出镭

C．电磁感应现象的发现 D．狭义相对论的提出
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